28. Camilo, Diego y Sandra quieren entrar a la actividad de ordefio.

iPara ordenar

iina vaca!
Tres nifos por

1.255 puntos
w

¢ Camilo, Diego y Sandra pueden entrar a la actividad de ordefio con los
bonos que tienen?

rd

A. Si, y les sobran 229 puntos.

B. No, porque les faltan 1.000 puntos
C. Si, porque les sobran 290 puntos.
D. No, porque tienen 1.200 puntos.

29. Después de pasar por algunas actividades, a Sandra le quedan 564 puntos
y @ Andrés le quedan 125 puntos mas que a Sandra.

¢ Qué operacién harias Para saber la cantidad de puntos que tiene Andrés?

A. 564 + 125
B. 564 x 125
C. 564 -125
D. 564 x2+ 125
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